

5 У НАС НА «ЧЕТВЕРГЕ»



Эмблема его широко известна: на фоне занавеса, увенчанного звездой, силуэты лиц трех пионеров... Флагман труппы страны — Центральный детский театр — вступил в свое 37-летие. За это время его спектакли посмотрело до 17 миллионов зрителей.

Встрече с мастерами театра был посвящен очередной редакционный «четверг» «Учительской газеты». Выступившие перед журналистами директор театра заслуженный деятель искусств К. Я. Шах-Азизов, заведующая педагогической частью Н. А. Литвинович, заведующий литературной частью Н. А. Путинцев и народная артистка РСФСР В. А. Сперантова рассказали об истории театра, его репертуарных планах, о большой воспитательной работе, проводимой коллективом среди детей, о связях со школами.

Затем актеры показали отрывки из последних работ — «Волшебный цветок» Жэнь Дэ-яо, «В поисках радости» В. Розова и «Сомбреро» С. Михалкова. Сотрудники редакции горячо аплодировали талантливой игре народной артистки РСФСР В. Сперантовой, заслуженной артистки РСФСР Н. Корневой и молодых исполнителей М. Куприяновой, Э. Кузнецовой, Т. Гудевич, Н. Шефер, Т. Цыганок, Г. Ляпиной, А. Дмитриевой, В. Тумановой, Н. Терновской, Г. Печникова, А. Щукина, участвовавших в этих постановках.

НА СНИМКЕ: директор театра К. Я. Шах-Азизов с актерами — участниками спектакля «Сомбреро».

Фото А. МИХАЙЛОВА